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                   Încheiat azi, 30.12.2014 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al oraşului 
Corabia, la care participă toţi cei 17 consilieri locali.                          
                   Şedinţa este publică. Şedinţa este convocată prin invitaţii scrise. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l viceprimar Vlad Sorin Gigi. 
                   La şedinţă participă d-l primar al oraşului Corabia şi d-na secretar. 
                   D-na secretar dă citire proceselor verbale ale şedinţelor de indată din 
11.12.2014 şi 15.12.2014 şi al şedinţei ordinare din 28.11.2014.          
                   Nu sunt solicitări de modificare ale acestuia, se supune la vot şi se aprobă cu 
17 voturi pentru.  
                   La şedinţă mai participă d-l Filip Cristian, manager al Spitalului orăşenesc 
Corabia care prezintă situaţia financiară şi organizatorică actuală şi anume  propunerea de 
suspendare a liniei de gardă la interne. 
                   D-l Butnariu C. – este vorba de un şantaj din partea medicilor sau nu este 
vina lor că nu se asigură?  
                   D-l Filip C. şi d-l Albu D. -   numărul medicilor s-a micşorat şi nu se mai pot 
asigura gărzile, nu este vorba de şantaj. 
                   D-l primar Oane I. – propune să se organizeze o şedinţă a Cosiliului de 
Administraţie, la care să fie invitaţi şi medicii şefi de sectii, la care va participa personal 
pentru medierea situaţiei existente. 
                   D-na Ene F. – să se facă un audit financiar la spital. 
                   D-l primar Oane I. – s-a făcut programul pentru anul viitor şi este inclus şi 
spitalul.   
                   D-l viceprimar Vlad S.  prezintă următoarea ordine de zi: 

- proiect de hotărâre referitor la aprobare taxelor şi impozitelor locale pe anul  
2015; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

- proiect de hotărâre referitor la aprobarea calendarului activităţilor cultural  
artistice şi sportive pentru anul 2015; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                -    proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 
                -    proiect de hotărâre referitor la încheierea exerciţiului bugetară pe trimestrul 
IV/2014; iniţiator: primarul oraşului Corabia 

-   raport de evaluare a activităţii de prevenire în domeniul situaţiilor de  
urgenţă în anul 2014. 
                   Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. 

   D-l viceprimar Vlad S prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobare 
taxelor şi  

impozitelor locale pe anul 2015; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  



                   D-l Albu D. – să se modifice scutirea de la pag. 23 (100% în loc de 50%), iar 
pag. 21 –taxe pentru domeniul public cu care nu este de acord.  
                   D-l primar Oane I şi d-l viceprimar Vlad S. – este vorba de taxele de la piaţă 
şi târg.  
                   D-l Albu D. - cine anunţă cetăţenii privind încasarea taxelor de salubritate. 
                   D-l primar Oane I. – direct interesată este societatea. În fiecare lună ianuarie 
aceasta va urmări să anunţe cetăţenii şi să le prezinte şi planul de salubrizare. 
                   D-l viceprimar Vlad S. –vrea să ştie de ce la art. 7 sunt prevăzuţi 4 lei şi nu 5 
lei. 
                   D-na Florescu L. –sef taxe şi impozite locale, prezentă în şedinţă. – suma  
este prevăzută în Codul Fiscal. 
                    D-l primar Oane I. – doreşte ca pe viitor toate materialele care vor fi 
prezentate consiliului să fie corect întocmite. 
                    D-l Butnariu C. – personal am discutat cu majoritatea şefilor de servicii şi le-
am cerut întocmirea conform legii a materialelor supuse discuţiei.  
                    Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt se supune la vot. Se aprobă,  cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 151. 

   Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. D-l  Vlad S prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la aprobarea calendarului activităţilor cultural artistice şi sportive pentru 
anul 2015; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l viceprimar Vlad S. – din eroare, nu este menţionată în anexă ,, Cupa 
Dunării,, - handbal masculin, în luna august, cu suma de 5000 lei 
                   D-l Vântu M. – să se introducă şi sărbătorirea zilei armatei (25 octombrie) – 
depunere de coroane, fără buget. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt se supune la vot. Se aprobă,  cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 152. 
                   Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi. D-l  Vlad S prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 153. 
                   Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. D-l  Vlad S prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la încheierea exerciţiului bugetară pe trimestrul IV/2014; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 154. 

   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi. D-l viceprimar Vlad S. prezintă  
raportul de evaluare a activităţii de prevenire în domeniul situaţiilor de urgenţă în anul 
2014. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-na Ene F. – s-a spus că din vănzarea centralelor termice se va achiziţiona o 
maşină de pompieri. 
                   D-l primar Oane I. – nu s-au vândut toate, doar centrala termică nr. 1, în rate.                          
                   Avem în atenţei acest lucru. Am avut propuneri de la Consiliul Judeţean Olt, 
să luam din cele casate, dar aveau un grad de uzură mai mare decât a noastră.  Vom 
încerca să achiziţionăm una nouă. 



                   Se trece la punctul diverse.  
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Vântu M. – centrul de excelenţă să prezinte un raport de activitate. 
                   D-l Caracudă C. – propune o mai bună colaborare între consiliu local şi 
primar.   Pentru aceasta să se stabiliască o oră pe săptămână, pentru a purta discuţii. 
                   D-l primar Oane I. – miercurea, înainte de audienţe. 
                   D-l Butnariu C. – transmite urări tuturor colegilor, din partea grupului. 
                   D-l primar Oane I. – transmite urări e bine tuturor şi le mulţumeşte pentru 
sprijinul pe care l-a simţit permanent din partea consiliului. 
                   Nemaifiind alte probleme şedinţa a luat sfârşit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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